

<b>Vysoká škola:</b> Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave					
<b>Fakulta:</b> Lekárska fakulta					
<b>Kód predmetu:</b> VL 039			<b>Názov predmetu:</b> Klinická prax - Vnútorne lekárstvo		
<b>Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností:</b> Za semester v hodinách: 80 Povinná odborná prax: 80 Metóda prezenčná					
<b>Počet kreditov:</b> 3 kredity					
<b>Odporúčaný semester/trimester štúdia:</b> 8. semester					
<b>Stupeň štúdia:</b> 1. + 2. stupeň (MUDr.)					
<b>Podmieňujúce predmety:</b> VL 026C Vnútorne lekárstvo(3)					
<b>Podmienky na absolvovanie predmetu:</b> Kritériom pre úspešné absolvovanie predmetu je aktívna účasť na odbornej praxi. Denné hodnotenie pracovných postupov. Záverečný pohovor s hodnotením práce a prístupu k pacientom. Záznamník o vykonaných praktických výkonoch potvrdený primárom príslušného oddelenia					
<b>Výsledky vzdelávania:</b> Študent si osvojí a prehĺbi vedomosti a zručnosti z propedeutických vyšetrovacích metód. Zdokonalí zručnosti v odobratí anamnézy, fyzikálneho vyšetrenia internistického pacienta, bude vedieť kriticky zhodnotiť výsledky laboratórnych vyšetrení, analyzovať obdržané výsledky, naučí sa na základné obdržanej informácii generovať predbežnú diagnózu a plánovať základné liečebné postupy. Študent naučí sa spôsoby odberu biologického materiálu na vyšetrenie, dokáže hodnotiť základné výsledky vyšetrení, osvojuje si interpretáciu EKG a RTG. Zúčastňuje sa pri zložitých diagnostických a liečebných postupoch. Oboznámi sa s prácou na ambulancii. Cieľom praxe je získať praktické poznatky na internom oddelení a overovať si teoretické vedomosti priamo pri lôžku pacienta, ako aj zoznámiť sa s činnosťou lekárov, ich prácou pri lôžku pacienta a v ambulancii interných oddelení Polikliník.					
<b>Stručná osnova predmetu:</b> Práca s pacientom - odobranie anamnézy, fyzikálne vyšetrenie, meranie tlaku krvi, pulzovej a dychovej frekvencie, telesnej teploty, saturácie krvi kyslíkom, sumarizácia a analýza obdržanej informácii, generovanie predbežnej diagnózy, plánovanie základných liečebných postupov. Aplikácia vhodných techník komunikácii s pacientom. Základné administratívne úkony spojené s chodom oddelenia, účasť na vizitách, konziliárnych vyšetreniach, sledovanie priebehu jednotlivých ochorení, starostlivosť o pridelených pacientov,					
<b>Odporúčaná literatúra:</b> Češka R. a kol.: Interna. 3.aktualiz. vyd. Praha: Triton, 2020, 1036s. Hrušovský Š. a kol.: Internistická propedeutika, Bratislava, Herba, 2013, 800s. Kiňová S., Hulín I. a kol.: Interná medicína, Bratislava, Prolitera, 2013, 1136 s. Lazurová I., Valočiková I. a kol.: Interná propedeutika, Bratislava, Osveta, 2014, 150s.					
<b>Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:</b> slovenský jazyk					
<b>Poznámky:</b> Výučba predmetu prebieha v slovenskom					
<b>Hodnotenie predmetu</b> Celkový počet hodnotených študentov: 0					
A	B	C	D	E	FX
0%	0%	0%	0%	0%	0%
<b>Vyučujúci:</b> doc. MUDr. Miroslav Žigrai, PhD., MUDr. Viera Smetanová, PhD. Lekári, primári a prednostovia klinických pracovísk, kde prebieha prax.					
<b>Dátum poslednej zmeny:</b> 31.1. 2022					
<b>Schválil:</b> osoba zodpovedná za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu, prof. MUDr. Iveta Šimková, CSc.					